



కాంగ్రెస్ పాలనలో కర్షకులకు కష్టాలు

పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తాగు, సాగునీటికి ఏనాడూ ఇబ్బంది పడే పరిస్థితి లేకుండా చేసినం. ఎండకాలంలోనూ చెరువులు, కుంటలు మత్తళ్లు దుంకినయ్యాయి. కానీ, కాంగ్రెస్ పాలనలో కర్షకులకు కష్టాలు మొదలైనయ్యాయి. నాడు సంతోషంగా పంటలు పండించుకున్న ప్రజలు, ఇప్పుడు ఎండతున్న పంటలు, నెలెలబారిన పొలాలను చూసి దుఃఖపడుతున్నారు. అధికారులు, మంత్రులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో తమ సమస్యలను ఎవరికీ చెప్పాకోవాలో తెలియక ఆగమవుతున్నారు. పండిన పంటకు కూడా గిట్టుబాటు ధర రాదేమోనని ఆందోళనకు చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇప్పటికైనా ఎస్సార్ రిజర్వాయర్లను నింపి ఎండతున్న పంటలను కాపాడాలి. ఎలవండి డెడ్ డిస్ట్రీబ్ షిక్ చేరింది. కరీంనగర్ ప్రజలు తాగునీటికి గోసపడే దుస్థితి ఉన్నది. ప్రభుత్వం స్పందించి సాగు, తాగునీరుండేలా చర్యలు చేపట్టాలి. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాడు కరీంనగర్ నుంచే ప్రత్యేక ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టించారు. ఇప్పుడు కూడా పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు కరీంనగర్ నుంచే కడనభేరి మోగిస్తున్నది. ప్రజలు విప్లవంకై తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలి.

- గంగుల కమలాకర్, మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్ 5 కరీంనగర్, శుభవారం 8 మార్చి 2024 KARIMNAGAR

సంజయ్.. ఎప్పుడైనా పార్లమెంట్లో మాట్లాడారా..?

కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ వద్దే కాలంలో ఏ రోజైనా పార్లమెంట్లో ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడారా..? అబద్ధాలు చెప్పడం, అభాండాలు వేయడం తప్పా పైసా ప్రస్తావనా చేశారా..? తెలంగాణకు జాతీయ ప్రాజెక్టులు ఇవ్వాలని నేను లోక్సభలో గళమెత్తిన. పదిసార్లు కేంద్రాన్ని అడిగిన. మిషన్ భగీరథ, జాతీయ రహదారులకు నిదులివ్వాలని విజ్ఞప్తి చేసిన. కరీంనగర్కు ట్రాన్సుల్ టేబిల్ ఇవ్వాలని కోట్లాదిసార్లు రామగుండం దారిలోని రక్షణ శాఖ భూములు ఇవ్వాలని ఐదుగురు ఎంపీలతో కలిసి వెళ్లి అడిగిన. కానీ, మాజీ సర్కారు మొడిచివేసి చూపింది. గత ఎన్నికల్లో ఒడిపోయినా కరీంనగర్లోనే ఉన్న. అనువిత్వం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అండగా నిలిచింది. కానీ, ప్రస్తుత ఎంపీ సంజయ్ ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టుకు నిధులు తేలేదు. కానీ, కులముతాల పేరిట వైషమ్యాల రెచ్చగొడుతున్నది. ఇలాంటి నాయకుడు మనకు అవసరమా? ప్రజలు అలోచించాలి. తెలంగాణ ప్రజలకు హక్కులు దక్కాలంటే పార్లమెంట్లో బీఆర్ఎస్ డింకాల్పించి.



- బీఎన్ఎస్కమార్, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి

మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్తంగ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్.



వినోద్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం

రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయసపల్లి వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సత్తా చాటుదామని బీఆర్ఎస్ వర్తంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఇది ఏ ఒక్కరి కోసమో జరుగుతున్న ఎన్నిక కాదని, ప్రతి బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తనకు తానుగా కథనాయకులై వారి పరిధిలో మెజార్టీ తేవాలని సూచించారు. కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రజలు హోటల్లో గురువారం నిర్వహించిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆయన హాజరై, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంతోపాటు ఈ నెల 12న కడనభేరి విజయవంతంపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఒకవైపు బీఆర్ఎస్ నాయకులను ఉత్తేజ పరుస్తూనే.. మరోవైపు రేవంత్ రెడ్డితోపాటు బీజేపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ పై నిప్పులు చెరిగారు.

సమావేశానికి హాజరైన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు



కార్యకర్తలను, మార్చి 7 : పార్లమెంట్లో మన కరీంనగర్ నియోజకవర్గ గొంతు విసదదాలంటే.. వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ వర్తంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తలు కలిసి కట్టుగా పనిచేస్తే గెలుపు సునాయాసం అవుతుందని, అందుకోసం ఎవరికీ వారే కథనాయకులు కావాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం ఎంపీగా కొన సాగుతున్న బండి సంజయ్ పిచ్చి మాటలు తప్ప.. నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి చేసినదేమీలేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల కల ముందు ఇప్పుడే హామీలను పంపిణీకొస్తే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ విధ్వంసం వల్ల సాగునీరు అందక పంటలు పొడిపోతున్నాయని, వెంటనే పరిహారం చెల్లించాలి న్నారు. ఈ నీజనీ నుంచే రైతులకు రూ.500ల బోనస్ ను వర్తిం పజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 12న కరీంనగర్లో కడ నభేరి విజయవంతం కోసం గురువారం సాగునీటి ప్రతిమ హోటల్ లో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అభ్యర్థి క్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు అధ్యక్షత వహించగా, ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కొశిక్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రసములు బాలకిషన్, సుంక రంజం కర్, వాడితల సతీశ్ కుమార్ తోపాటు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, కడనభేరి పోస్టర్ అవి ష్యుంచారు. అనంతరం శ్రేణులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లా డారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వారుల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మన ఎమ్మెల్యేలు లేరని, అక్కడి నాయకులకు అండగా నిలవాలంటే.. వినోద్ కుమార్ గెలుపా ల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు.

వినోద్ కుమార్ ప్రభుత్వం పనిచేసినప్పుడు ఏనాడూ ఆయన ఈ అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పారని, దర్బం కోసం పనిచేస్తామని నమ్మబులుతున్నారు. అదే నిజమైతే ఒక మతం పెట్టుకొని పని చేసుకోవచ్చు కదా..? ఎంపీ పదవెందుకు అంటూ ప్రశ్నించారు. చివరకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను పట్టు కొని సీట్ నీ తల్లికి పుట్టావని గొప్పరంటే ఏంటి? అంటూ సంజయ్ మాట్లాడుతున్నారంటే.. ఆయన ఏ స్టాయికి దిగజారాలో అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. అలాంటి వ్యక్తి ఎంపీగా కొనసాగిం దుకు అర్హుడా? అని ప్రజలు అలోచించాలని కోరారు. వినోద్ కు మార్ పంటి మంచి పనిషిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు చర్చించి లక్ష్యం నింపారావు, తుల ఉడు, జడ్పీ అధ్యక్షులు కనుమల్ల విజయ, దావ వసంత్, ఆరుణ-రామారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, తేట అగయ్య, నాన్ గవర్నల్ వైర్ల కోడూరి రవీందర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నార దారు లక్ష్మణరావు, నాయకులు సర్కార్ రవీందర్ సింగ్, అనిల్ కర్నాటకం, బండ శ్రీనివాస్, గిల్ల శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రూపింగ్, కర్ణ ప్రభాకర్, గూడూరి ప్రవీణ్, కర్ణ శ్రీహరి, లోక బాబు రెడ్డి, రూపింగ్, ఏమగు రవీందర్ రెడ్డి, పొన్నం అనిల్, కరీంన గర్ మేయర్ సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల సర్వూపారాణి, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Karimnagar Lok Satsamam featuring Dr. Anusula Sridevi Nares.

Advertisement for Happy Women's Day at Rohan Fertility Centre.

Advertisement for JAS Bakery & Sweets Karimnagar.

కాంగ్రెస్ వైపల్యాలను ఎండగట్టాలి

ఎన్నికల ముందు ఆచరణ సాధ్యం కాని ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి, ప్రజలను భ్రమలో పెట్టి గడ్డవెక్కిన కాంగ్రెస్ వైపల్యాలను ప్రజల్లో ఎండ గట్టాలని కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. అధికారంలో ఉన్నా.. లేకపోయినా ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడడమే బీఆర్

కేసీఆర్ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టాలి అవారమైన అభిమానం. ఆయన ఏ కార్యక్రమమైనా ఇక్కడి నుంచే శ్రీకారం చుడుతున్నది. ఇప్పుడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని ఈ గడ్డ నుంచే ప్రారంభిస్తున్నది. తెలంగాణ అభివృద్ధికి రాతింబవళ్లు పనిచేసింది. కేసీఆర్ దిగిపోగానే కరెంటు పోతున్నది. సాగునీరుండక రైతాంగం బేజారవుతున్నది. రేవంత్ సర్కారు అప్రవృత్త నిర్ణయాలతోనే ఈ దుస్థితి నిలకొన్నది. కరీంనగర్ ప్రజలు అలోచించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోద్ కుమార్ ను ఎంపీగా అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించి కేసీఆర్ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టాలి.

వినోద్ ను గెలిపిస్తే అభివృద్ధి గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ ప్రజలు బీజేపీకి పట్టం గట్టారు. కానీ కేంద్రం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఇచ్చినదేమీలేదు. ప్రజలకు ఒరిగిందేమీలేదు. ఒక్క ప్రాజెక్ట్ వచ్చిందిలేదు. గతంలో ఎంపీగా పనిచేసిన వినోద్ కరీంనగర్ అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేశారు. స్కాన్సిటీతో పాటు అనేక ప్రాజెక్టులు తెచ్చారు. ప్రజలు అలోచించాలి. మేలు చేసి వినోద్ కుమార్ ను మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేసి కరీంనగర్ గడ్డను గూటి జండాను రెపచేయాలి.

కాంగ్రెస్ అచ్చింది.. కరువు తెచ్చింది

- పంటలు కండ్ల ముంది ఎండుతున్నాయి • చావు తప్ప మాకు మరో పరిష్కారం లేదు • కేటీఆర్ ఎదురు ఇరుకులు గ్రామ రైతుల ఆవేదన • రైతులకు రామన్న భరోసా

కరీంనగర్, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / కరీంనగర్ రూరల్, మార్చి 7: బీఆర్ఎస్ వర్తంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గురువారం కరీంనగర్లో పర్యటించారు. జిల్లాకేంద్రంలో పార్లమెంట్ కార్య కర్తల సమావేశం అనంతరం కరీంనగర్ మండలం ఇరుకుల్లో ఎండి పోయిన పంటలను ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మాజీ ఎంపీ వినో ద్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులను తమ గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో కాలంతో పొంతన లేకుండా సీళ్లు ఇచ్చారు. రెండు పంటలు పండించుకున్నం. గట్టనే నీళ్లతయిని ఈసారి కూడా వరి ఏసుకున్నం. కానీ, మోసం జరిగింది. నీళ్లకేలేవు. మా కండ్లముంది పంటలు ఎండుతున్నాయి. అడ్డగోలు ఖర్చులు పెట్టు కున్నం. మాకు చావు తప్ప మరో గతే కనపడుత లేదు. అంటూ తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎర్ర శ్రీనివాస్ తన ఎండిపోయిన పంటను చూపించారు. 'సారే.. పడేండ్లలో ఇటువంటి దరిద్రాన్ని నేను చూడ లేదు. కేసీఆర్ సారు ఉన్నప్పుడు మత్తు నీళ్లున్నాయి. రెండు పంటలు వేసుకున్నా. ఇప్పుడు ఊడు పొంద పర్చులు పెట్టండి. ఏమీ జేయాలో అర్థమైతలేదు. ఇంత మోసం అయితడని అనుకోలే' అంటూ ఆవేదన చెందారు. మరో రైతు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'ఇప్పటికీ నా రెండు కరాలు ఎండిపోయింది. ఇంకో రెండెకరాలు గూడా ఎండిపోయేటట్లు న్నది. మళ్లీ నీళ్లు ఇవ్వలేదు. గింత అక్కరయితా? నాకు అనుసరన పడు తలేదు. ముందు తాగి తిలర్ పెట్టి సర్పిపోతా సర్' అంటూ ఆక్రోషం చెందారు. వెంటనే జోక్యం చేసుకున్న కేటీఆర్, 'శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీకు న్యాయం జరిగి వరకు మేం పోరాడుకుంటాం. అంతే తప్ప మరే సమస్యకు పరిష్కారం కాదు. దయచేసి చెబుతున్నా. అటువంటి ఆలోచన ఎవరూ చేయద్దు. బతికిందే కొట్టా డుదాం. న్యాయం జరిగి వరకు ప్రభుత్వాన్ని నిలదీద్దాం' అంటూ ధైర్యం నింపారు. ఇంకో రైతు తోట వేణు 'వ్యవసాయ బావు లకు ట్రీప్స్ కరెంటు రాల్చి 11 గంటల నుంచి ఇస్తామని అధికారులు మాకు మెసేజ్లు పెడుతున్నా' అంటూ తన సెల్ ఫోన్ లోని మెసేజ్ ను చూపించగా, అక్కడే ఉన్న మండ తిరుపతి, మరీకొండ మంది రైతులకు కూడా స్పందించారు. 'ఇప్పటికీ లో ఓట్లైతే కరెంటు వస్తుంది. మోటర్లు కాలిపోతున్నాయి. రాత్రి పూట మళ్లీ బాయి కాడ పండుకునే దుస్థితి దాపురించింది' అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతుల ఆవేదనను విన్న కేటీఆర్, 'మీరు ఎవరూ అర్థం వహోద్దు. నీళ్లు ఇవ్వాలని ప్రభు త్వాన్ని అధికారులు, అలాగే, పంట నష్ట పరిహారం విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకోవాలి. క్రిందాలోకు రూ.500ల బోనస్ ఇచ్చే విధంగా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెస్తాం' అని హామీ ఇచ్చారు. 'మళ్లీ మీ అండారీకి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. కష్టాలు వస్తాయి.. పోతాయి. కానీ చావు అనేది ఏ సమస్యకూ పరిష్కారం కాదు' అని రైతులకు విన్నపించారు.



ఎండిన శ్రీనివాస్ పంట పొలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, నాయకులు

పాలన నైయాం..? నాకు ఇరుకుల్లో రెండెకరాల భూమి ఉంది. 15 ఏండ్లుగా వరి వేస్తున్నా. పానీ నైయాం..? పై నుంచి నీరు రాకపోవడంతో పంట ఎండిపోతంది. రాత్రి పూట కరెంట్ ఇచ్చిందంటుంది. ట్రాన్స్ ఫార్మర్లతో లో తోట్లైతే సమస్య అధికంగా ఉంది. మోడర్ కాలిపోతున్నాయి. - మళ్లీ బాబు, రైతు (ఇరుకులు)

Advertisement for Vowels School Activity Play School featuring a group of students and teachers.

Advertisement for Akshaya Women's Degree College featuring a group of women and text about education.

Advertisement for Karimnagar Lok Satsamam featuring a group of people and text about community activities.